
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา  
สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๒ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๘ 

วันที่  ๑๐  เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘   
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลสามขา 

 ผู้มาประชุม                      เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา จามจุรี  ศรีวรรณะ  

๒ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ก้าน ศรีสุขกาญจน์  

๓ นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ บุญศร ี โต๊ะสิงห์  

๔ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ อาภรณ์  โต๊ะสิงห์  

๕ นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สมบูรณ์  บุญอำนวย  

๖ นายสอน  ใจด ี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สอน  ใจดี   

๗ นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  
๘ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  
๙ นายกล้า  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กล้า  กมลเลิศ  

๑๐ นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ทัศนา  ทรมีฤทธิ์  
๑๑ นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ วุฒิพงค์  แก้วงาม  
๑๒ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  
๑๓ พ.จ.อ.ไพบูลย์  นามโน เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา ไพบูลย์  นามโน  

 
ผู้เข้าร่วมประชมุ 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา สกาว  เมฆา  
๒ นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย  
๓ นายสุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ  
๔ นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย์  
๕ นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  
๖ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธิ์  ศรีรัตน์  

 
เมื่อถึงเวลา  ๐๙.๐๐  น. นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา  ได้ให้สัญญาณเรียก
   สมาชิกสภาเทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม     เมื่อครบองค์ประชุม
   จึงนำเรียนประธานสภาเทศบาล และประธานเปิดประชุม    เวลา ๐๙.๑๐ น. 
 
 



นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

๒ 
 

 

   ขอสวัสดีค่ะท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ  คณะผู้บริหาร และ
   เมื่อที่ประชุมพร้อม   ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สำหรับวันนี้
   เป็นการประชุมสภา  สมัยสามัญ  (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๒ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๘ วัน
   จันทร์ ที่ ๑๐ กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๘ ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลสามขา และที่
   ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเปิดการประชุมค่ะ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
  
 ในเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้น ดิฉันมีเรื่องนำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบ 

นะคะ วันนี้ทางฝ่ายสภาก็ไม่มีเรื่องเรื่องที่จะนำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบนะคะ 
ลำดับต่อไปเชิญทางฝ่ายคณะผู้บริหารได้นำเรียนให้ที่ประชุมทราบในระเบียบวาระที่ 
๑ เรียนเชิญ ค่ะ 

 
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบล   
   สามขา ครับ เรื่องแจ้งให้ทราบก็จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบคือ เรื่องแรก  
   สำหรับการประชุมนี้เป็นการประชุมตามระเบียบประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 
   ๑) ครั้งที่ ๒ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๘ ในวันที่ ๑๐ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘  ระเบียบ
   วาระเรื่องแจ้งให้ทราบ เรื่องแรกคือเรื่องการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
   จังหวัดร้อยเอ็ด สำหรับเขตอำเภอโพนทรายก็เป็นท่านประไพ  ศรีสัจจา ที่ได้รับ 
   เลือกเป็นสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัดร้อยเอ็ด เรื่องต่อไปก็เป็นการ 
   แข่งขันกีฬาหน่วยงานสัมพันธ์ อำเภอโพนทรายในวันที่ ๑๐ - ๑๓ กุมภาพันธ์  
   ๒๕๖๘   ในวันที่ ๑๓ กุมภาพันธ์ นักกีฬาและเจ้าหน้าที่พร้อมกันที่ศาลหลักเมืองใน
   เวลา ๐๗.๔๕ น. นักกีฬาทุกคนเคลื่อนขบวนสู่ที่ว่าการอำเภอโพนทราย ก็เรียนเชิญ
   ทุกท่านเข้าร่วมกิจกรรมครับ สำหรับทางฝ่ายบริหารก็มีเรื่องนำเรียนเพียงเท่านี้ครับ 
   ขอบคุณครับ   
     
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
  
                               วาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๑ ประจำปี 
   พ.ศ. ๒๕๖๘ เมื่อวันที่  ๓  กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๖๘ ขอให้ทางคณะกรรมการตรวจ

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๓ 

   รายงานการประชุม ได้นำเรียนต่อท่ีประชุมว่าในการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่
   ผ่านมามีการแก้ไข เปลี่ยนแปลง หรือว่าเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 
 
    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล
   ตำบลสามขา เขต ๒ ในฐานะเป็นเลขานุการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
   ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 
   ตามท่ี คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้รับ 
   รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา แล้วนั ้น             
   ได้ประชุมในวันที่ ๓ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุม 
   เทศบาลตำบลสามขา เพ่ือพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 
   ๑) ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘ เมื่อวันที่ ๓ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘   
   ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็น
   ว่าถูกต้อง ครบถ้วนไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อ
   ไว้ในรายงานการประชุมครั้งนี้ ขอบคุณค่ะ 
 
    ทางคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัย
   สามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ ๓ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘  รับรองรายงาน
   การประชุมแล้วค่ะ  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือเพิ่มเติม
   ในรายละเอียดข้อมูลรายงานการประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงาน
   การประชุมแต่อย่างใด ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุมดิฉันขอมติที่ประชุม
   รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๑
   เมื่อวันที่ ๓ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘ ค่ะ 

    ที่ประชุม  มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
    - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
    - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
    
   วันนี้มีเพื่อนสมาชิกได้ยื่นเสนอกระทู้ถามทั้งหมด ๒ เรื่องด้วยกัน   
   เรื่องท่ี ๓.๑ เรื่องการขยายเขตไฟฟ้าจากศาลาประชาคม หมู่ที่ ๗ ถึง สวนนาย 
   ทองคำ  โต๊ะสิงห์  เสนอโดยท่านอาภรณ์  โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบล    
   สามขา เขต ๑ เรียนเชิญค่ะ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๔ 

    
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านค่ะ ดิฉันนางอาภรณ์ โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภา 
   เทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ดิฉันมีกระทู้ที่จะน าเรียนท่านประธาน สอบถามไป
   ยังฝ่ายบริหารเรื่องการขยายเขตไฟฟ้าแรงต่ำจากศาลาประชาคม หมู่ที่ ๗ ถึง สวน
   นายทองคำ  โต๊ะสิงห์ ซึ่งได้บรรจุในเทศบัญญัติ ดิฉันอยากทราบว่ามีงบประมาณ
   เพื่อที่จะดำเนินการติดตั้งหรือไม่ ถ้ามีงบประมาณก็อยากให้ทางคณะผู้บริหารได้
   พิจารณาด้วยค่ะ ขอบคุณคะ่ 
    
   เรื่องที่ ๓.๒ เรื่องการติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่างหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านเกาะแก้ว- 
   หมากยาง   เสนอโดยท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ์    สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา 
   เขต ๒ เรียนเชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง  
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
   สามขา เขต ๒  ดิฉันมีกระทู้ที่จะน าเรียนท่านประธานสอบถามไปยังฝ่ายบริหาร 
   ตรงหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก บ้านเกาะแก้ว-หมากยาง ถนนเส้นนี้ยังไม่มีไฟฟ้าส่อง
   สว่างช่วงกลางคืนมืดสนิท พ่ีน้องสัญจรไปมาไม่สะดวก ดิฉันจึงอยากขอความ 
   อนุเคราะห์คณะผู้บริหารช่วยดำเนินการให้ด้วยค่ะ  ขอบคุณค่ะ 
 
   ค่ะ ท่านอาภรณ์  โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ได้สอบถาม
   เกี่ยวกับขยายเขตไฟฟ้าจากศาลาประชาคม หมู่ที่ ๗ ถึง สวนนายทองคำ  โต๊ะสิงห์ 
   และท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ได้สอบถาม 
   เกี่ยวกับการติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่างหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านเกาะแก้ว- หมากยาง 
   ต่อไปจะให้ท่านนายกได้ตอบค าถามเพ่ือนสมาชิก  เรียนเชิญท่านนายกค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรี 
   ตำบลสามขา สำหรับระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องกระทู้ถาม ก็มีเพ่ือนสมาชิกสอบถามมา
   เรื่องในเรื่องของการขยายเขตไฟฟ้าซึ่งมีอยู่ในเทศบัญญัติแล้ว แต่ก็ต้องดูงบประมาณ
   ก่อน ซึ่งทางเทศบาลเรามีเรื่องพ้ืนที่ที่มีความจำเป็นเร่งด่วนที่เราที่ต้องได้รับการ 
   แก้ไขอีก แต่ถ้ามีงบประมาณเดี๋ยวจะดำเนินการให้ครับ อีกเรื่องไฟฟ้าส่องสว่างหน้า
   ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านเกาะแก้ว- หมากยาง  ในเรื่องงบประมาณที่เราขอกู้ยืม ซึ่งมี

นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 



๕ 

   การติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่างด้วย เดี๋ยวผมจะดูให้ครับ  ผมก็มีเรื่องนำเรียนชี้แจง 
   เพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ 
 
   ค่ะ ท่านนายก ก็ได้นำเรียนตอบคำถามเพื่อนสมาชิกแล้วนะคะ มีท่านใดจะสอบถาม
อีก   หรือไม่คะ (ไม่มี) 
 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องพิจารณา 
 
                             ๔.๑ พิจารณาขอโอนลดงบประมาณ โอนลดงบประมาณแผนงานอุตสาหกรรม

และการโยธา  งานก่อสร้าง  งบลงทุน  ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ  โครงการ
ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายจากกองทุนหมู่บ้านไปทางบ่อปลาท่านาแซง 
หมู่ ๑ ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด  จ านวน ๒๐๔,๐๐๐ บาท 

 
   โอนเพิ่มงบประมาณ  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป ค่าใช้สอย 
   รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบรายจ่ายอ่ืนๆ 
   - ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ  โอนเพิ่มจ านวน ๑๐๔,๐๐๐  บาท   
   - ค่าลงทะเบียนในการฝึกอบรม  โอนเพิ่มจ านวน ๑๐๐,๐๐๐ บาท 
   รวมงบประมาณโอนเพิ่ม จ านวน ๒๐๔,๐๐๐ บาท 
   เสนอโดยคณะผู้บริหาร ลำดับต่อไปเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรี  ได้น า 
   เรียนรายละเอียดให้ที่ประชุมได้รับทราบและพิจารณาร่วมกัน  เรียนเชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรี 
   เทศบาล ตำบลสามขา ด้วยส านักบริการวิชาการ มหาวิทยาลัยบูรพา จัดฝึกอบรม
   โครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการหลักสูตร การเตรียมความพร้อมสู่การเลือกตั้งและ
   การป้องกันการกระท าละเมิดในองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น รวมถึงการเตรียมความ
   พร้อมการจัดตั้งเปลี่ยนแปลงและยกฐานะองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ระหว่างวันที่ 
   ๒๑ - ๒๓ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๘ ณ โรงแรม ไอโฮเต็ล ต าบลท่าค้อ อ าเภอเมือง จังหวัด
   นครพนม ซึ่งทางเทศบาลมีงบประมาณไม่เพียงพอ จึงขอพิจารณาให้ความเห็นชอบ
   โอนเพ่ิมงบประมาณ    จ านวน ๒๐๔,๐๐๐ บาท มีรายละเอียดดังนี้    
    โอนลด แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  งบลงทุน  ค่า
   ก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายจาก 
   กองทุนหมู่บ้านไปทางบ่อปลาท่านาแซง หมู่ ๑ ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย  
   จังหวัดร้อยเอ็ด  จ านวน ๒๐๔,๐๐๐ บาท 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๖ 

    โอนเพิ่มงบประมาณ  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป ค่าใช้
   สอย รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบรายจ่าย
   อ่ืนๆ 
   - ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ  โอนเพิ่มจ านวน ๑๐๔,๐๐๐  บาท   
   - ค่าลงทะเบียนในการฝึกอบรม  โอนเพิ่มจ านวน ๑๐๐,๐๐๐ บาท 
   รวมงบประมาณโอนเพิ่ม จ านวน ๒๐๔,๐๐๐ บาท 
     ผมขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ 
    
   ค่ะ ท่านนายกก็ได้ชี้แจงรายละเอียดการขอโอนเพ่ิมงบประมาณ  แผนงาน 
   บริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป ค่าใช้สอย รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติ 
   ราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบรายจ่าย อ่ืนๆ 
   - ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ  โอนเพิ่มจ านวน ๑๐๔,๐๐๐  บาท   
   - ค่าลงทะเบียนในการฝึกอบรม  โอนเพิ่มจ านวน ๑๐๐,๐๐๐ บาท 
   รวมงบประมาณโอนเพิ่ม จ านวน ๒๐๔,๐๐๐ บาท       
   ก่อนที่จะขอมติที่ประชุมพิจารณาเห็นชอบโอนเงินงบประมาณ มีท่านใดที่จะ 
   อภิปราย เชิญค่ะเชิญท่านบุญศรี  โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต 
   ๑ เชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง  
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาล
   ตำบลสามขา เขต ๑ ตามที่ทางฝ่ายบริหารเสนอญัตติขอโอนลดงบประมาณเพ่ือโอน
   เพ่ิมงบประมาณ  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป ค่าใช้สอย รายจ่าย
   เกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบรายจ่าย อ่ืนๆ กระผม
   ก็เห็นดีด้วยครับ เพื่อจะได้มีงบประมาณในการเดินทางไปฝึกอบรมครับ  ขอบคุณ
   ครับ 
 
   ค่ะ ท่านบุญศรี  โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ท่านก็เห็นดี
   ด้วยนะคะ   มีท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ค่ะ เชิญท่านสุธี  สีจันดา  สมาชิก 
   สภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง  
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภา  
   เทศบาล ตำบลสามขา เขต ๒ ตามที่ทางฝ่ายบริหารเสนอญัตติขอโอนเพิ่ม 
   เพ่ือเดินทางไปเข้ารับการฝึกอบรมนั้น ด้วยงบประมาณ ๒๐๔,๐๐๐ บาท กระผมก็
   เห็นด้วยครับ  ขอบคุณครับ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสุธี  สีจันดา 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 



๗ 

 
   ค่ะ ท่านสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ท่านก็  
     เห็นดีด้วย    มีเพ่ือนสมาชิกท่านใดที่จะอภิปรายอีกหรือไม่คะ ถ้าไม่มีดิฉันจะขอ
   มติ ท่านใดเห็นชอบที่คณะผู้บริหารเสนอญัตติ                     
    โอนลด แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  งบลงทุน  ค่า
   ก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายจาก 
   กองทุนหมู่บ้านไปทางบ่อปลาท่านาแซง หมู่ ๑ ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย  
   จังหวัดร้อยเอ็ด  จ านวน ๒๐๔,๐๐๐ บาท 
 
    โอนเพิ่มงบประมาณ  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป ค่าใช้
   สอย รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบรายจ่าย
   อ่ืนๆ 
   - ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการ  โอนเพิ่มจ านวน ๑๐๔,๐๐๐  บาท   
   - ค่าลงทะเบียนในการฝึกอบรม  โอนเพิ่มจ านวน ๑๐๐,๐๐๐ บาท 
   รวมงบประมาณโอนเพิ่ม จ านวน ๒๐๔,๐๐๐ บาท 
     ท่านใดเห็นชอบตามที่คณะผู้บริหารเสนอญัตติโปรดยกมอืค่ะ  

    ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 
 ๔.๒ พิจารณาขอโอนลดงบประมาณ โอนลดงบประมาณแผนงานอุตสาหกรรม

และการโยธา  งานก่อสร้าง  งบลงทุน  ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ   
  - โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายช่วงสวนนางบุญล้อม  

จันทร์หา  หมู่ ๑ ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด  จ านวน 
๓๙,๐๐๐ บาท 

  - โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายช่วงสวนนายเขียน  อ่อง
สา  หมู่ ๑ ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด  จ านวน ๒๑,๐๐๐ 
บาท 

  - โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายช่วงสวนนายจันทร์  
วรรณวงค์  หมู่ ๑ ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด  จ านวน 
๕๕,๐๐๐ บาท 

   รวมงบประมาณโอนลด จ านวน ๑๑๕,๐๐๐ บาท 
 
   โอนเพิ่มงบประมาณ  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบ 
   ด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๘ 

   องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ค่าตอบแทนบุคคลหรือคณะกรรมการที่ได้รับแต่งตั้ง
   ตามกฎหมาย  โอนเพิ่มจ านวน ๑๑๕,๐๐๐ บาท   
   เสนอโดยคณะผู้บริหาร ลำดับต่อไปเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรี  ได้น า 
   เรียนรายละเอียดให้ที่ประชุมได้รับทราบและพิจารณาร่วมกัน  เรียนเชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรี 
   เทศบาล ตำบลสามขา ด้วยงบประมาณค่าตอบแทนบุคคลหรือคณะกรรมการที่ได้รับ
   แต่งตั้งตามกฎหมาย เราตั้งไว้ ๔๐๐,๐๐๐ บาท ปัจจุบันเหลือ ๗๓,๙๗๐ บาท ซึ่งไม่
   เพียงพอ จึงขอจึงขอมติที่ประชุมพิจารณาให้ความเห็นชอบโอนเพ่ิมงบประมาณ    
   จ านวน ๑๑๕,๐๐๐ บาท เพ่ือเป็นค่าตอบแทนบุคคลหรือคณะกรรมการที่ได้รับ
   แต่งตั้งตามกฎหมายครับผมขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณ
   ครับ 
    
   ค่ะ ท่านนายกก็ได้ชี้แจงรายละเอียดการขอโอนเพ่ิมงบประมาณ แผนงานบริหารงาน
   ทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติ
   ราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ค่าตอบแทนบุคคลหรือ
   คณะกรรมการที่ได้รับแต่งตั้งตามกฎหมาย  โอนเพิ่มจ านวน ๑๑๕,๐๐๐ บาท 
       ก่อนที่จะขอมติที่ประชุมพิจารณาเห็นชอบโอนเงินงบประมาณมีท่านใดที่จะอภิปราย 
   เชิญค่ะเชิญท่านสอน  ใจดี  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง  
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาล 
   ตำบลสามขา เขต ๑ ตามที่ทางฝ่ายบริหารเสนอญัตติขอโอนลดงบประมาณเพ่ือโอน
   เพ่ิมงบประมาณ  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบด าเนินงาน  
   หมวดค่าตอบแทน ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครอง
   ส่วนท้องถิ่น ค่าตอบแทนบุคคลหรือคณะกรรมการที่ได้รับแต่งตั้งตามกฎหมาย 
   กระผมก็เห็นดีด้วยครับ  ขอบคุณครับ 
 
   ค่ะ ท่านสอน  ใจดี  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ท่านก็เห็นดี 
   ด้วยนะคะ   มีท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ค่ะ เชิญท่านสมชัย  ธรรมรักษ์  สมาชิก
   สภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เชิญค่ะ 
 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสอน  ใจดี 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๙ 

   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง  
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภา 
   เทศบาล ตำบลสามขา เขต ๒ ตามที่ทางฝ่ายบริหารเสนอญัตติขอโอนเพิ่ม 
   เพ่ือเป็นค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครอง 
   ส่วนท้องถิ่น ค่าตอบแทนบุคคลหรือคณะกรรมการที่ได้รับแต่งตั้งตามกฎหมาย ด้วย
   งบประมาณ ๑๑๕,๐๐๐ บาท กระผมก็เห็นด้วยครับ  ขอบคุณครับ 
 
 ค่ะ ท่านสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ท่านก็เห็นดีด้วย    

มีเพื่อนสมาชิกท่านใดที ่จะอภิปรายอีกหรือไม่คะ ถ้าไม่มีดิฉันจะขอมติ ท่านใด
เห็นชอบที่คณะผู้บริหารเสนอญัตติ                      
 โอนลดงบประมาณ  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  งบ
ลงทุน  ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ   

  - โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายช่วงสวนนางบุญล้อม  
จันทร์หา  หมู่ ๑ ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด  จ านวน ๓๙,๐๐๐ 
บาท 

  - โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายช่วงสวนนายเขียน  อ่องสา  
หมู่ ๑ ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด  จ านวน ๒๑,๐๐๐ บาท 

  - โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายช่วงสวนนายจันทร์  วรรณ
วงค์  หมู่ ๑ ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด  จ านวน ๕๕,๐๐๐ 
บาท 

   รวมงบประมาณโอนลด จ านวน ๑๑๕,๐๐๐ บาท 
 
    โอนเพิ่มงบประมาณ  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบ
   ด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่
   องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ค่าตอบแทนบุคคลหรือคณะกรรมการท่ีได้รับแต่งตั้ง
   ตามกฎหมาย  โอนเพิ่มจ านวน ๑๑๕,๐๐๐ บาท  
     ท่านใดเห็นชอบตามที่คณะผู้บริหารเสนอญัตติโปรดยกมือค่ะ  

    ที่ประชมุ มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องอ่ืนๆ 

 
   ระเบียบวาระที่ ๕ เรื่องอ่ืนๆ มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องที่จะสอบถาม เชิญค่ะ เชิญท่าน
   สุวรรณ  แสนแวทย์  เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลสามขา เชิญค่ะ  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสมชัย  ธรรมรักษ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 



๑๐ 
   
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านครับ กระผมนายสุวรรณ  แสนแวทย์    เลขานุการ
   นายกเทศมนตรีตำบลสามขา กระผมอยากปรึกษาเนื่องจากวัดบ้านสำโรงโพนดวน
   ได้จัดงานฝังลูกนิมิต ในวันที่ ๒ มีนาคม ๒๕๖๘ ซึ่งในส่วนของเทศบาลเราก็จะไป
   ร่วมก็อยากปรึกษาว่าเราจะร่วมงานอย่าไรก็อยากฟังคำเสนอแนะจากที่ประชุมครับ  
   ขอบคุณครับ 
  
   มีเพื่อนสมาชิกท่านใดที่จะเสนอหรือสอบถามอีกหรือไม่คะ ถ้าไม่มี เรียนเชิญท่าน
   นายกตอบคำถามเพ่ือนสมาชิกทั้งสองท่านค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านกระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรีตำบล
   สามขา ส าหรับเรื่องการท าบุญที่วัดบ้านสำโรงโพนดวน นั้นช่วงนี้ก็อยู่ในช่วง ๙๐ วัน
   ก่อนการเลือกตั้ง ก็ให้เราเข้าร่วมงานร่วมด้วยช่วยกันตามปกติและควรงดการบริจาค
   ต่างๆ ครับ ซึ่งก็ต้องปฏิบัติตามระเบียบเกี่ยวกับการเลือกตั้งด้วยครับ  ขอบคุณครับ  
 
   ค่ะ ขอบคุณท่านนายกค่ะ ส าหรับวันนี้ต้องขอขอบคุณท่านผู้บริหาร ท่านสมาชิก 
   ทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมในวันนี้ค่ะ การประชุมวันนี้ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่เข้า
   ร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน ปิดประชุม เวลา 12.๐0  น. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นายสุวรรณ  แสนแวทย์ 
เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



เสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา ตามประกาศฯ ลงวันที่ ๒๗ 
มกราคม พ.ศ. ๒๕๖๘ ได้พิจารณาตรวจสอบบันทึกการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ    
(สมัยท่ี ๑) ครั้งที่ ๒ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๘ เมื่อวันที่ ๑๐ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘ 
  
    ลงชื่อ พ.จ.อ.   ไพบูลย์  นามโน    
                                                  (ไพบูลย์  นามโน) 
                                         เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา 
 
             คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ได้ตรวจบันทึกการประชุมแล้ว เห็นว่าถูกต้อง เม่ือ
วันที่ ๑๗ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘         
 
 
   ลงชื่อ       สุธี สีจันดา      ลงชื่อ      ทัศนา  ทรมีฤทธิ์        ลงชื่อ      อาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
            ( นายสุธี สีจันดา )    ( นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  )   ( นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ ) 
       กรรมการตรวจรายงานฯ   ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ       เลขานุการตรวจรายงานฯ 
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๒ เม่ือวันที่ ๑๐ กุมภาพันธ์          
พ.ศ. ๒๕๖๘ ได้รับรองการประชุมแล้ว เมื่อวันที่  ๑๗  เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๘ 

 จึงได้ลงช่ือรับรองไว้ เพื่อปิดประกาศรายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 

 
 
         จามจุรี   ศรีวรรณะ         ผู้รับรองรายงานการประชุม            
                                                 ( นางจามจุรี   ศรีวรรณะ ) 
                                              ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา 


